

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova

Autor práce: Lenka Šimíčková

Vedoucí práce: doc. MUDr. Jan Smetana, Ph.D.

Název práce: Připravenost Armády České republiky na výskyt vysoce nebezpečných nákaz

Autor posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

MUDr. Jan Kynčl, Ph.D., Ústav epidemiologie a biostatistiky 3. LF UK,  
jan.kyncl@szu.cz, 267 082 891

*Oponent/konzultant, vedoucí práce - nehodící se škrtněte*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Téma zpracovávané v předložené bakalářské práci je vysoce aktuální. Vzhledem k tomu, že na řešení situace eventuálního výskytu vysoce nebezpečné nákazy by se podílela řada účastníků/institucí, je vhodné samostatně vyhodnotit situaci v Armádě ČR. Zpracovaný přehled je velmi dobře použitelný z hlediska dalšího uplatnění.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....</b>	<input type="text" value="3"/>
<i>Téma je zpracované pečlivě a detailně. Autorka se v rámci možnosti též snaží porovnat situaci připravenosti i v armádách dalších evropských zemích. Je použita řada literárních zdrojů.</i>	
<b>3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Problematika je zpracována velmi komplexně a detaily jsou popsány precizně, čtenáři umožní seznámení se značnými podrobnostmi. Údaje jsou zpracovány řádně a vyvozené závěry odpovídají realitě.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...</b>	<input type="text" value="4"/>
<i>Práce je přehledná a čtivá. Úroveň zpracování je pečlivá, jazykově i stylisticky. Jako celek je práce kvalitní.</i>	

Body  
celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

Jakým způsobem v praxi probíhá spolupráce civilního a armádního sektoru u  
vysoce nebezpečných nálezů?

Jsou nějaké specifické „biologických“ agens (v porovnání s chemickými a  
nukleárními)?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - ~~nedoporučuji~~ práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~*

Datum:

10.6.2019

Podpis:

\* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka